

# Берегово

Газета виходить з 20 травня 2000 року

- ексклюзив
- новини
- факти
- події
- коментарі
- реклама

## ПОДІЯ-СВЯТО

### ...І ДО НАС ПРИЙШОВ ГАЗ!

Про це з гордістю на вустах кажуть мешканці села Затишне. А радість із ними минулої суботи ділили народні депутати України Іштван Гайдош та Іван Іванчо, депутати облради, керівні особи міста й району, громадськість.

Усього доволі у цьому невеличкому приміському селі, яке кількома своїми вулочками притулилося одразу ж за Затишненьською горою: і люди тут працюють живуть, і файні професії мають, світлом і телефонами користуються, а газ обминав їх аж донині. Без цього блага цивілізації обходилися не тільки затишненьці, але й мешканці інших населених пунктів Берегівщини. І тільки минулої неділі тут в урочистій обстановці та за участю високих гостей було запалено "голубий вогник" на ГРП (у неділю аналогічна процедура відбулася у селі Бене, а наприкінці літа і в сусідньому Кідьовші). З нагоди цієї події на центральну частину села зійшлися дорослі і малі, всі ті, хто наближав цей день, щоби разом порадіти такій урочистій та незабутній миті (на фото).

Після урочистого відкриття церемонії з нагоди завершення прокладання газопроводу й символічного запалення "голубої мрії", місцеві школярі піднесли бажаним і чеканим гостям – двом депутатам Верховної Ради – Іштвану Гайдошу та Івану Іванчу, керівникам міста й району, будівельникам з ВАТ "Виноградівська ПМК-78" хліб-сіль. З вітальним словом до присутніх звернувся заступник міського голови Степан Медвідь. Він сказав, що природний газ у Затишне, в якому мешкають 534 жителі, прийшов раз і назавжди. Тернистим був шлях газопроводу до цього села, але відтепер відпадуть проблеми із заготівлею вугілля і дров, "голубе паливо" грітиме душі і серця кожного затишненьця. Село сповна буде користуватися всіма благами цивілізації. Цю тезу мовби продовжив і народний депутат України, колишній голова РДА Іштван Гайдош (на знімку). Зверта-

негазифікованими. Відрадно, що ситуація швидкими темпами почала поправлятися. Учора був Кідьовш, сьогодні – Затишне, завтра запалає факел у Бене, а ще через тиждень-другий така ж радісна подія очікуватиме жителів села Гать. Я щиро вітаю всіх, хто доклав зусиль до того, аби у село прийшов газ...

Депутат Верховної Ради Іван Іванчо (на фото), який донедавна був головою облради, також наголошував на тому, що ідея газифікації села виношувалася давно, цю знаменну подію наближали всі, хто тільки міг, починаючи з 1998 року. Зусиль до прокладання нитки сільського газопроводу доклали як ОДА, облрада, так і районні та міські власті. Саме на останньому етапі відчутну фінансову допомогу надав місь-



квиконком. – Вірю, що газ принесе затишненьцям радість, тепло і благополуччя, – мовив він. Нардеп, користуючись нагодою, привітав сільчан зі святами Миколая, Новим роком, які, за його словами, вже не за горами. Проте, як працювалося на цій будові, говорив головний інженер ПМК-78 із сусіднього Виноградова Йосип Вайда. Цю подію він назвав знаменною для кожного жителя Затишного. Тим паче,



що з метою того, аби газ прийшов у кожну хату, люди економили та припасали кожну гривню, бувало, що дехто навіть худобу продавав.

Відтак до мікрофона підійшов місцевий житель Владислав Весельський (на світлині). Він почав свій виступ із історичного минулого Затишного, яке було засновано у перших роках ХХ століття. Тоді тут мешкало 85 людей, а вже у 20-30 р.р. довколишні землі почали заселяти вихідці із гірських районів Закарпаття. З-серед тих, хто прийшов сюди першими, він назвав переселенців Бонкалів, Трикурів, Королів, Ломагів, Спаських, Цилю, Мудранців, Волощуків, усього їх було двадцятьє. Саме ці два десятки родин і заклали міцний фундамент цього колоритного села, яке то приєднували до міста, то від'єднували. У 60-их село електрифікували, наприкінці 90-их

телефонізували, чотири роки тому тут уперше пролунав церковний дзвін, нині у Затишному будуються аж дві церкви. А остання подія – підключення села до газомережі, про що мріялося майже 20 літ, – буде золотими літерами вписана у його історію. Із цього невеличкого приміського населеного пункту вийшло 14 лікарів, 6 сільчан стали вчителями, мають вони "своїх" інженерів і юристів, військових і підприємців. Говорилися і про тих, хто вклав першим колоритна фраза пана Весельського з приводу нещодавніх виборів до Верховної Ради. "Пригадую, у селі проходила зустріч виборців



із тоді ще кандидатом у депутати українського парламенту Іштваном Гайдошем, – мовив виступаючий. – З притаманною йому прямою, Іштван Ференцович сказав: "Стану депутатом я чи не стану, а газ у селі буде!" Приємно контсатувати, що і пан Гайдош став депутатом, і "голубе паливо" прийшло у село". Відтак перший заступник мера Берегова Золтан Баб'як вручив грамоти представникам будівельної фірми, що займалася газифікацією. А присутні тут священники освятили газову мережу, аби вона служила довго, людям на добро, на щастя, на долю.

Відтак народні депутати І. Гайдош, І. Іванчо, перший заступник міського голови З. Баб'як і В. Тарасов (на фото) запалили символічний факел із природним газом на увімкненому газорозподільному пункті! Цю чекану і бажану мить присутні зустріли щирими оплесками. Згодом високоповажні гості завітали до хати тутешнього жителя Василя Копчі, де підведене паливо від сталевих магістралей до газової плити, яка встановлена у кухні, спалахнуло від запаленого сірника. З нагоди такої радісної та приємної події господарем було відкорковано іскристе "Шампанське" і наповнено ним келихи...

А наступного дня, себто у неділю, "голубий вогник" запалав у Бене. В урочистій церемонії відкриття сільської газомережі взяли участь нардеп І. Гайдош, перший заступник голови ОДА С. Ревак, голова РДА А. Бігарі, інші високоповажні особи.

МИХАЙЛО ПАПІШ,  
фото автора.

## ПРЕМ'ЄР І МІНІСТРИ

Президент України Леонід Кучма повністю підтримав усі кандидатури, які склали коаліційний уряд В. Януковича. Першим віце-прем'єром-міністром фінансів став М. Азаров, віце-прем'єрські посади зайняли В. Гайдук, І. Кириленко, Д. Табачник. Міністри уряду Прем'єра В. Януковича: С. Рижук, міністр аграрної політики, Ю. Смирнов (МВС), В. Шевчук (екологія та природні ресурси), В. Кремінський (освіта і наука), В. Хорошковський (економіка і питання європейської інтеграції), Г. Рева (МНС), М. Папів (праця та соціальна політика), А. М'ялиця (промислова політика), Ю. Богуцький (культура і мистецтво), Г. Кирпа (транспорт), О. Лавринюк (юстиція), В. Шкідченко (МО), А. Зленко (МЗС), С. Єрмілов (паливо та енергетика), А. Підаєв (охорона здоров'я). Середній вік членів українського уряду – 47,5 роки.

## На засіданні міськвиконкому

Як уже повідомляла наша газета у попередньому номері, на минулому тижні відбулося чергове засідання міськвиконкому. На ньому під головуванням першого заступника мера Берегова Золтана Баб'яка було розглянуто ряд важливих і актуальних питань, що стосуються життєдіяльності міста та його мешканців.

З приводу наслідків ревізії збереження грошових коштів і майна в Берегівській міській раді за період з 1 червня 2000 р. по 1 червня 2002 р., яке провело КРУ в Закарпатській області, відмічалося: міська влада проводила певну роботу щодо ефективного використання та збереження грошових коштів і майна. Разом з тим, внаслідок недостатнього контролю з боку головного бухгалтера за дотриманням бюджетно-фінансової дисципліни, ефективним витрачанням бюджетних коштів допущено фінансові порушення, що призвели до незаконних видатків на загальну суму 84.1 тис. грн. та інших порушень фінансової дисципліни на суму 103.6 тис. грн. На виконкомі вирішено посилити контроль за ефективним і раціональним використанням бюджетних коштів, вказати на допущені недоліки та попередити головбуха О. Фюзеші. Прийнято також до уваги те, що обласним КРУ направлено обов'язкові вимоги по усуненню виявлених порушень та недоліків, на виконання яких Берегівською міською радою прийняті заходи щодо відшкодування зайво сплаченої зарплати у сумі 6.1 тис. грн. Слід вжити серйозних заходів з метою контролю за раціональним використанням державних грошей.

На засіданні виконкому було також розглянуто й обговорено питання "Про роботу малого та середнього бізнесу у місті та заходи щодо її покращення". У подальшому необхідно сприяти цьому руху, активізувати роботу по залученню незайнятого населення до діяльності у малому та середньому бізнесі, інформацію щодо цього друкувати у засобах масової інформації. А в бюджеті на наступний рік передбачити кошти в сумі 30 тис. грн. з метою підтримки малого та середнього бізнесу. З ініціативи З. Баб'яка на засіданні виконкому було запрошено ряд власників торгових закладів, які з ряду причин не працюють і не дають прибутку до місцевого бюджету. Вони, давши пояснення з цього приводу, назвали дати, коли зможуть дати раду об'єктам: або ж продати їх новим власникам, або ж запустити в дію. Простоявати не має жоден квадратний метр торгової площі. Не все гаразд і на міському ринку, з приводу чого вже вкотре за останній час про тамтешній стан справ говорили директор об'єднання ринків і магазинів "Сільгосппродукти" М. Станкович й голова правління райСТ В. Бабіля. Їх зобов'язано усунути наявні недоліки чим скоріше.

З приводу питання "Різне", яке також стояло у порядку денному чергового засідання міськвиконкому, доповідала керуюча справами виконавчого комітету Н. Терлецька. Прийнято відповідні рішення.

### Наш земляк – Посол

Колішній міністр з питань МНС, генерал армії внутрішньої служби Василь Дурдинець, наш земляк, до слова, Указом Президента України призначений Послом до сусідньої Угорщини. Дотепер цю місію виконував Орест Климпуш, нардеп. В угорському посольстві "наших", тобто берегівчан, аж четверо: професійний дипломат Ю. Мушка, аграрій і кандидат наук О. Сабелко, колишній начальник Берегівського відділу СБУ С. Ключкін, якому, між іншим, днями виповнилося п'ятдесят років, з чим сердечно і вітаємо, а також адвокат-юрист Тетяна Логойда.







